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غیبت عجیب دانچیچ در 
NBA فینالیست‌های جوایز

با اعلام فینالیست‌های جوایز انفرادی NBA، غیبت لوکا 
دانچیچ، ستاره لس‌آنجلس لیکرز، شگفتی‌ساز شد. او که 
با مصدومیت همسترینگ دست‌وپنجه نرم می‌کند، در 
دو بخش کلیدی ارزشمندترین بازیکن )MVP( و بازیکن 
کلاچ سال نادیده گرفته شد. برای MVP، نیکولا یوکیچ، 
ویکتور ومبانیاما و شای گیلجس-الکساندر انتخاب 
شدند. در بخش کلاچ سال نیز جمال ماری، آنتونی 
ادواردز و گیلجس-الکساندر حضور دارند. کارشناسان این 
نادیده‌گرفتن را بی‌احترامی به آمار خیره‌کننده دانچیچ 
می‌دانند، هرچند انتظار می‌رود او در تیم منتخب فصل 

جایگاهش را تثبیت کند.

نیمار: از خط قرمز عبور نکنید
نیمار، ستاره برزیلی سانتوس، پس از شکست ۳ بر ۲ 
خانگی تیمش مقابل فلومیننزه و نمایش ضعیف، هدف 
هو شدن هواداران قرار گرفت. او هنگام خروج از زمین با 
گرفتن انگشت روی گوشش، واکنش نشان داد. نیمار در 
اینستاگرام نوشت: »روزی رسیده که باید در مورد خاراندن 
گوش توضیح دهم. شما خیلی سخت می‌گیرید و از خط 
قرمز عبور می‌کنید. هیچ انسانی نمی‌تواند این را تحمل 
کند.« او این فصل در ۹ بازی، در ۷ گل نقش مستقیم 
داشته است. سانتوس با ۱۳ امتیاز در رده پانزدهم سری 

A برزیل قرار دارد.

هشدار لوئیس انریکه پس از شکست 
خانگی مقابل لیون

لوئیس انریکه، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن، پس از شکست ۲ 
بر یک خانگی مقابل لیون گفت: »ما ۲۳ شوت زدیم، آنها 
با پنج شوت به دو گل رسیدند. وقتی تیمی اینقدر دقیق 
باشد، بردن سخت است.« او با اشاره به شش تغییر در 
ترکیب اصلی افزود: »جای تأسف دارد که باختیم. لانس 
برد و رقابت سخت‌تر می‌شود.« پاری‌سن‌ژرمن با ۶۳ امتیاز 
و یک بازی کمتر نسبت به لانس ۶۲ امتیازی، صدرنشین 
است و باید خود را برای دیدار معوقه مقابل نانت آماده 

کند.
 

لمپارد، مربی فصل چمپیونشیپ 
انگلیس

فرانک لمپارد، سرمربی کاونتری، پس از هدایت تیمش به 
لیگ برتر بعد از ۱۵ سال، جایزه مربی فصل چمپیونشیپ 
انگلیس را دریافت کرد. کاونتری با تساوی مقابل 
بلکبرن، جایگاه دوم جدول را تثبیت کرد و صعودش را 
قطعی ساخت. لمپارد ۴۷ ساله که از نوامبر ۲۰۲۴ هدایت 
کاونتری را برعهده داشت، پیش از این در چلسی و اورتون 
مربیگری کرده و دوران درخشانش را به عنوان بازیکن در 

چلسی سپری کرده است.
 

رایس به اودگارد: هنوز تمام نشده است
دکلان رایس، هافبک آرسنال، پس از شکست سنگین 
مقابل منچسترسیتی در اتحاد، روحیه تیمش را حفظ 
کرد. او در میان ناامیدی بازیکنان، به کاپیتان مارتین 
اودگارد گفت: »هنوز تمام نشده است« و او را در آغوش 
گرفت. این پیام کوتاه نشان می‌دهد آرسنال با وجود 
کاهش اختلاف امتیاز و یک بازی عقب‌افتاده برای 
سیتی، تسلیم نشده و تا آخرین لحظه برای قهرمانی 
می‌جنگد. این رهبری، همان چیزی بود که هواداران 

از رایس انتظار داشتند.
 

 آربلوا: نگران آینده‌ام نیستم
تصمیم با باشگاه است

آلوارو آربلوا، سرمربی رئال مادرید، پیش از دیدار با آلاوس 
تأکید کرد که هیچ نگرانی از آینده شغلی خود ندارد. او 
گفت: »این تصمیم من نیست. من نگران این هفت 
بازی باقی‌مانده هستم، خصوصاً بازی فردا. ما باید همه 
را ببریم.« آربلوا با اشاره به دو فصل بدون جام، افزود: 
»ارتباط فوق‌العاده‌ای با باشگاه دارم، اما تنها آینده‌ای که 
نگرانش هستم فرداست. هفت بازی مهم‌تر از چیزی است 

که به نظر می‌رسد.«
 

رونالدو در برابر شعار مسی: هیس و 
کالما!

کریستیانو رونالدو، ستاره النصر، در بازی مقابل الوصل 
در لیگ قهرمانان آسیا، با وجود شنیدن شعارهای 
»مسی، مسی« از سوی هواداران رقیب، خونسردی خود 
را حفظ کرد. او پس از به ثمر رساندن نود و هفتادمین 
گل حرفه‌ای‌اش، با گذاشتن انگشت روی لب‌هایش از 
سکوها خواست سکوت کنند و سپس علامت معروف 
»کالما« را نشان داد. رونالدو با درخشش در زمین، النصر 
را به نیمه‌نهایی هدایت و ثابت کرد که تحریک‌پذیر 

نیست.
 

سیلوا: هالند مثل یک حیوان جنگید
برناردو سیلوا، کاپیتان منچسترسیتی، پس از پیروزی 
حساس برابر آرسنال، از جنگندگی ارلینگ هالند 
تمجید کرد. او گفت: »هالند فوق‌العاده بود. او برای 
هر توپ جنگید. مقابل دو مدافع میانی سختگیر، 
مثل یک حیوان جنگید.« هالند با گلی که در دقیقه ۶۵ 
زد، اختلاف امتیاز را به سه رساند و سیتی با یک بازی 
عقب‌افتاده، شانس برابری امتیازات را پیدا کرد. سیلوا 
افزود: »دو هفته پیش این سناریو محتمل نبود. خیلی 

خوشحالم.«

پیروزی ۲-۱ لیورپول در دربی مرسی‌ساید 
مقابل اورتون، لحظات مهمی را رقم زد 
که می‌تواند نقطه عطفی در ادامه فصل 
این تیم باشد. این برد نه تنها سه 
امتیاز حیاتی را برای لیورپول به همراه 
داشت، بلکه با گل‌های محمد صلاح 
و ویرجیل فن‌دایک، اهمیت تجربه و 

حضور ستاره‌های باتجربه را در لحظات 
حساس ثابت کرد.

در این دیدار که در ورزشگاه جدید 
اورتون برگزار شد، لیورپول با درخشش 
۲۹ و گل دیرهنگام  صاح در دقیقه 
فن‌دایک در دقایق اضافی، حریف را 
شکست داد. این پیروزی لیورپول را 
در موقعیت بهتری برای رقابت‌های 
باقی‌مانده قرار داده و آنها را از تیم‌های 
تعقیب‌کننده پیش انداخت. اکنون 
لیورپول با ۷ امتیاز فاصله از ششمین 
تیم،۳ پیروزی دیگر برای کسب سهمیه 

لیگ قهرمانان فاصله دارد.
یکی از نکات برجسته این بازی، تفاوت 

عملکرد بازیکنان باتجربه مانند صلاح 
و فن‌دایک و خریدهای جدید لیورپول 
بود. بازیکنانی چون فلوریان ویرتز و 
الکساندر ایساک نتوانستند تأثیر زیادی 
در بازی بگذارند و حضورشان در دربی 
پرتنش کم‌رنگ بود. ایساک که در دقیقه 
۷۲ تعویض شد، عملکرد ضعیفی داشت 
و ویرتز نیز در جریان بازی ناپدید به نظر 
می‌رسید. این موضوع نشان می‌دهد 
که صرف هزینه‌های سنگین نمی‌تواند 
تضمینی برای موفقیت باشد و نیاز به 

ساختار تیمی و تاکتیکی مناسب دارد.
در بخش حمله، همکاری کودی گاکپو و 
محمد صلاح برای گل اول، یادآور روزهای 

اوج لیورپول بود. این گل در زمانی به 
ثمر رسید که اورتون در حال پیشروی 
بود و به لیورپول فرصتی برای بازگشت 
به بازی داد. علی‌رغم افت عملکرد این 
بازیکنان، این لحظه یادآوری از پتانسیل 

بالای لیورپول بود.
جی  ر جو میت  و مصد  ، یت نها ر  د
مامارداشویلی، دروازه‌بان دوم لیورپول، 
نگرانی جدیدی برای تیم ایجاد کرده 
است. غیبت آلیسون برای مدت 
طولانی در این فصل، مشکلاتی را برای 
دروازه لیورپول ایجاد کرده بود و حالا 
احتمال استفاده از دروازه‌بان سوم 
مطرح شده است که می‌تواند در ادامه 

فصل چالش‌برانگیز باشد.
در مجموع، این پیروزی بیش از یک 
برد معمولی برای لیورپول بود. این تیم 
نشان داد که با وجود مشکلات و افت 

عملکرد برخی بازیکنان، در لحظات 
حساس می‌تواند تفاوت را رقم بزند و 
در مسیر کسب سهمیه لیگ قهرمانان 

گیرد. قرار 

برای درک 
حکمرانی 

بایرن مونیخ 
در بوندسلیگا 

فقط باید به این 
نکته توجه کرد 
که دومین تیم 

پرافتخار آلمان 
پس از بایرن با 

۳۵ قهرمانی، 
نورنبرگ با تنها 

۹ قهرمانی است 
که ۲۶ بار کمتر 

از بایرن توانسته 
بوندسلیگا را 

فتح کند

ــر به یکی  ــال‌های اخیـ ــیتی در سـ منچسترسـ
ــد و موفق دنیای فوتبال  ــای قدرتمنـ از تیم‌هـ
ــت. این تیم نه تنها به‌دلیل  ــده اسـ تبدیل شـ
ترکیب بازیکنان سطح بالا و استراتژی‌های 
هوشمندانه، بلکه به‌واسطه ذهنیت قهرمانی 
ــه در بین اعضای خود دارد، در رقابت‌های  کـ
ــت. این ذهنیت که  ــیده اسـ مختلف درخشـ
ــاس تجربه‌های بزرگ و موفقیت‌های  بر اسـ
ــتم  ــار سیسـ ــه، در کنـ ــکل گرفتـ ــدد شـ متعـ
ــین  ــی کارآمد، این تیم را به یک ماشـ مدیریتـ

پیروزی تبدیل کرده است.

ذهنیتی از جنس قهرمانی
ــیتی در سال‌های  نقطه‌عطف منچسترسـ
ــت که در بین  ــر، ذهنیت قهرمانی اسـ اخیـ
بازیکنان این تیم به وضوح دیده می‌شود. 
ــت، این تیم ترکیبی از بازیکنانی  در حقیقـ
دارد که بسیاری از آنها در مقاطع مختلفی از 
دوران حرفه‌ای خود به موفقیت‌های بزرگ 
ــت یافته‌اند. از پیروزی‌های متعدد در  دسـ
لیگ‌های داخلی گرفته تا کسب افتخارات 
ــان با تجربه، خود  ــی، این بازیکنـ بین‌المللـ
ــه  ــال بـ ــاس فوتبـ ــای حسـ را در موقعیت‌هـ
ــد. ذهنیت  ــان داده‌انـ ــکل نشـ بهترین شـ
قهرمانی به‌ویژه در مسابقات سرنوشت‌ساز 
و فشرده، نقشی اساسی در موفقیت‌های 

منچسترسیتی ایفا کرده است.

بازیکنانی با تجربه‌های ارزشمند
ــیتی،  ــارز منچسترسـ ــای بـ ــی از ویژگی‌هـ یکـ
ــوع  ــای متنـ ــا تجربه‌هـ ــان بـ ــور بازیکنـ حضـ
ــن دی‌بروینه،  ــتارگانی مانند کویـ ــت. سـ اسـ
ــاز، همه در کارنامه  ــگ هالند و روبن دیـ ارلینـ
ــد. این تجربه‌ها  ــود افتخارات بزرگی دارنـ خـ
ــا به تیم کمک می‌کند تا در مواجهه با  نه‌تنهـ

فشارهای رقابت‌های مهم، با آرامش و تمرکز 
عمل کند، بلکه اعتماد به نفس لازم را برای 
ــتثنایی در میادین  ــام عملکردهای اسـ انجـ
ــاوه بر این،  ــد. عـ ــف به تیم می‌بخشـ مختلـ
حتی بازیکنانی که هنوز موفقیت‌های بزرگ را 
تجربه نکرده‌اند، همچنان در منچسترسیتی 
ــازی در کنار  ــاس راحتی می‌کنند و از بـ احسـ

چنین ستارگانی لذت می‌برند.

تیمی که از رقبا پیشی می‌گیرد
ــزرگ، یکی  ــایر تیم‌های بـ ــه با سـ در مقایسـ
ــا  ــیتی بـ ــده منچسترسـ ــای عمـ از تفاوت‌هـ
ــنال، عدم نگرانی و  تیم‌هایی همچون آرسـ
اضطراب در میان هواداران این تیم است. 
در حالی که تیم‌هایی مانند آرسنال به‌دنبال 
موفقیت هستند و با احساس فشار زیادی 
ــوند،  ــاس روبه‌رو می‌شـ در رقابت‌های حسـ
ــخت تنها از  ــیتی در شرایط سـ هواداران سـ
تماشای تیم خود لذت می‌برند و احساس 
ــژه در  ــه به‌ویـ ــن روحیـ ــد. ایـ ــی ندارنـ نگرانـ
ــاس، به  بازی‌های بزرگ و رقابت‌های حسـ
سیتی کمک می‌کند تا با آرامش و اطمینان 

به‌دنبال پیروزی‌های بیشتر باشد.

ترکیب بازی جذاب و برتر
عاوه بر کیفیت فردی بازیکنان، 

ساختار  به‌واسطه  منچسترسیتی 
تیمی منسجم و بازی‌های تاکتیکی 
پیچیده‌اش شناخته می‌شود. سیستم 
بازی این تیم، که تحت هدایت پپ 
گواردیولا شکل گرفته، به‌گونه‌ای 
طراحی شده که هر بازیکن در زمین 
می‌داند چه نقشی را ایفا کند و چگونه 
باید در شرایط مختلف بهترین تصمیم 
را بگیرد. این رویکرد تاکتیکی، باعث 
شده تا سیتی به‌عنوان یک تیم، نه 
تنها در رقابت‌های داخلی بلکه در 

سطح بین‌المللی نیز موفق باشد.

تیمی با آینده‌ای روشن
بدون شک، منچسترسیتی یکی از 
تیم‌هایی است که در آینده فوتبال اروپا 
نقش برجسته‌ای خواهد داشت. ترکیب 
بازیکنان با ذهنیت قهرمانی، تجربه‌های 
بزرگ و سیستم مدیریتی قوی، این تیم را 
به یک قدرت بی‌بدیل در عرصه فوتبال 
تبدیل کرده است. در حال حاضر، 
هواداران سیتی در حال لذت بردن از 
بازی‌های تیم محبوب خود هستند و 
در این مسیر، این تیم همچنان آماده 
است تا موفقیت‌های جدیدی را در 

دنیای فوتبال به‌دست آورد.

 راز موفقیت منچسترسیتی

 قدرتی بی‌بدیل با ترکیب ستارگان و ذهنیت قهرمانی

نگاه

و  ــاس  حسـ ــازی  بـ ــه  آنکـ از  پیش 
تعیین‌کننده آرسنال و منچسترسیتی 
ــر  برتـ ــگ  لیـ ــوم  ــی و سـ ــه سـ در هفتـ
انگلیس آغاز شود، بخشی از هواداران 
ــی را با  ــای آبـ ــیتی بطری‌هـ منچسترسـ
ــد؛ به این  ــنال می‌فروختنـ لوگوی آرسـ
ــار دیگر  ــت بـ ــنال قرار اسـ ــا که آرسـ معنـ
ــد چرا که در  ــی را »Bottle« کنـ قهرمانـ
زبان انگلیسی، این اصطلاح به معنای 
ــت دادن یک فرصت بزرگ است  از دسـ
ــه »بطری«  ــه، با معنای کلمـ ــن کلمـ و ایـ
ــی  ــباهت دارد. بخشـ ــی شـ در انگلیسـ
ــعار »میکل  ــیتی شـ دیگر از هواداران سـ
ــا، این اتفاق دارد دوباره می‌افتد« را  آرتتـ
می‌خواندند و انگار که همه چیز، آماده 
این بود که آرسنال برای چهارمین فصل 
ــی قهرمانی را واگذار کند. آن هم  متوالـ
ــنال  در حالی که پیش از این بازی، آرسـ
با ۶ امتیاز اختلاف در صدر جدول قرار 
ــی قهرمانی  ــانس اصلـ ــه بود و شـ گرفتـ
ــمار می‌رفت. با  ــال به شـ پس از ۲۲ سـ
این حال جوی که پیش از این مسابقه 
ــم  ــواداران دو تیـ ــن هـ ــگاه و بیـ در ورزشـ
ــیک  ــا بود، در یک نبرد کلاسـ حکمفرمـ
لیگ برتری خود را نشان داد و با برد دو 
بر یک سیتی، کورس قهرمانی نسبت به 
هر زمان دیگری داغ‌تر شده است و حالا 
ــنال پس از دو  ــیده که آرسـ زمان آن رسـ
شکست متوالی، ترس را احساس کند.

ــر  ــیتی برابـ ــی سـ ــرد متوالـ ــن بـ چهارمیـ
آرسنال، چهارمین شکست آرسنال در 
ــیتی  شش بازی اخیر را رقم زد و اگر سـ
ــنبه برنلی را شکست دهد،  روز چهارشـ
ــت صدر را  ــرای اولین بار از ماه آگوسـ بـ
ــد گرفت. پس از  ــنال پس خواهـ از آرسـ

شکست مقابل سیتی، آرتتا عنوان کرد 
که حالا یک لیگ برتر جدید آغاز شده 
است؛ چرا که سرنوشت قهرمانی حالا 
دیگر در دستان او نیست و پپ گواردیولا 
که همیشه بی‌رحم‌ترین نسخه خود را 
برای مقطع پایانی فصل کنار می‌گذارد، 
بدون حتی یک شکست در ۱۰ بازی اخیر 
ــت سر آرسنال قرار  لیگ برتری خود پشـ
ــای پیش رو،  ــا برد در بازی‌هـ ــه و بـ گرفتـ
می‌تواند با تفاضل گل بهتر به قهرمانی 
ــنال هر پنج بازی  ــد؛ حتی اگر آرسـ برسـ

خود را با برد پشت سر بگذارد.
ــنال فرصت قهرمانی  یک ماه قبل، آرسـ
ــک  ــم زدن یـ ــرای رقـ ــام را بـ ــار جـ در چهـ
ــت اما حالا هم جام  فصل رؤیایی داشـ
اتحادیه از بین رفته، هم جام حذفی و 
هم لیگ برتر انگلیس دیگر به سادگی 
در دسترس نیست و از لحاظ روانی، کار 
آنها در نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل اتلتیکومادرید هم سخت خواهد 
بود؛ هرچند که رقیب هم اخیراً فرصت 
قهرمانی در کوپا دل ری را از دست داده 
است. آرسنال اگرچه در تقابل با سیتی 
ــبت  بازی پایاپای و باکیفیت‌تری را نسـ
به سایر بازی‌های خود در یک ماه اخیر 
ــاس  ــام داد اما حالا، ترس را احسـ انجـ

ــپ گواردیولا با  ــد که پـ ــد؛ هرچنـ می‌کنـ
همان استراتژی همیشگی خود پس از 
بازی اعلام کرد که همچنان، آرسنالی‌ها 
ــری از  ــتند و خبـ ــدول هسـ ــدر جـ در صـ

سیتی در بالای جدول نیست.
ــنال در این  ــی که آرسـ ــی در روزهایـ حتـ
ــید، مدل بازی  فصل به پیروزی می‌رسـ
ــن تیم چندان برای هواداران خودی  ایـ
ــا آنچه نتیجه  ــده نبود امـ ــز قانع‌کننـ نیـ
ــاد را رقم  ــگاه اتحـ ــاس ورزشـ بازی حسـ
زد، بدشانسی و لحظاتی تعیین‌کننده 
بود که این کورس قهرمانی را زنده نگه 
ــاوی در  ــرا که حتی یک مسـ ــت؛ چـ داشـ
این بازی می‌توانست خیال آرسنال را تا 
حد زیادی از بابت قهرمانی راحت کند 
ــرار یک کابوس بزرگ  ــالا، ترس تکـ و حـ
ــاس می‌شود؛  ــنال احسـ در اردوی آرسـ
کابوسی که در سه فصل اخیر، فصل را 
برای آنها با نایب‌قهرمانی به پایان رساند 
ــپ گواردیولا  ــای تیم پـ ــالا نفس‌هـ و حـ
ــر تیمی  ــت سـ ــران آماده‌اش، پشـ و پسـ
ــت با  ــود که می‌توانسـ ــاس می‌شـ احسـ
ــول فصل، فوتبال به  ــن ترکیب در طـ ایـ
ــری از چیزی که به نمایش  ــب بهتـ مراتـ
گذاشته شد بازی کند؛ به ویژه در نیمه 

دوم فصل.

صدای پای کابوس برای چهارمین فصل متوالی 

ترس در جان توپچی‌ها

سوژه

شاید حالا هواداران فوتبال بزرگی کار بایر 
 لورکوزن ژابی آلونسو در فصل ۲۰۲3-۲۰۲4 
را درک کنند؛ چرا اگر قهرمانی بدون 
نبود،  بوندسلیگا  در  او  تیم  شکست 
اکنون بایرن مونیخ می‌توانست به روند 
 قهرمانی در تمام فصول بوندسلیگا از فصل 
13-2012 به این سمت ادامه دهد تا اختلاف 
باواریایی‌ها با دیگر تیم‌های بزرگ فوتبال 
آلمان در کسب عنوان قهرمانی، سرسام‌آور 
باشد. قهرمانی بایرن در این فصل نیز 
مقتدرانه، بدون کوچک‌ترین لغزشی در 
کورس قهرمانی، بدون اضطراب و چهار 
هفته مانده به پایان فصل قطعی شد 
تا ونسان کمپانی دومین سینی نقره‌ای 
بوندسلیگا را هم به نام خود ثبت کند. 
سینی‌ای که می‌تواند این بار، با قهرمانی 
در لیگ قهرمانان اروپا شیرین‌تر هم باشد 
و این تیم بایرن در طول فصل با بازی‌های 
جذاب، تهاجمی و مقتدرانه خود نشان 
داده که توانایی این کار و کسب هفتمین 

قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را دارد.
سیزدهمین قهرمانی بایرن مونیخ در 
چهارده فصل اخیر بوندسلیگا با پیروزی 
چهار بر دو مقابل اشتوتگارت رقم خورد 
تا با توجه به شکست دورتموند مقابل 
هافنهایم، این تیم با اختلافی ۱۵ امتیازی 
نسبت به زنبورها در صدر جدول قرار 
از  ۴۰ گل بیشتر  ۱۰۹ گل زده،  با  بگیرد. 
دومین خط حمله لیگ و تنها ۲۸ گل 
خورده به عنوان قدرتمندترین خط دفاعی 
لیگ. عاوه بر آن برای رسیدن به سی 

و پنجمین قهرمانی در تاریخ بوندسلیگا، 
بایرن مونیخ تا اینجای فصل با ۱۰۹ گل 
زده، رکورد بیشترین گل زده در یک فصل 
بوندسلیگا را هم ارتقاء داده است؛ رکوردی 
که با ۱۰۱ گل زده در فصل ۱۹۷2-۱۹۷1 در 
اختیار خود بایرن قرار داشت. برای درک 
حکمرانی بایرن مونیخ در بوندسلیگا فقط 
باید به این نکته توجه کرد که دومین 
تیم پرافتخار آلمان پس از بایرن با ۳۵ 
قهرمانی، نورنبرگ با تنها ۹ قهرمانی است 
که ۲۶ بار کمتر از بایرن توانسته بوندسلیگا 

را فتح کند.
علاوه بر لیگ قهرمانان اروپا که سرنوشتش 
پس از برگزاری دیدار نیمه‌نهایی مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن تعیین خواهد شد، بایرن 
در نیمه‌نهایی جام حذفی نیز باید با 
بایرلورکوزن دیدار کند و کمپانی فرصت 
تکمیل یک سه‌گانه رویایی در این فصل را 
خواهد داشت. در صورت کسب این افتخار 
بزرگ، بایرن مونیخ تبدیل به نخستین 
باشگاه تاریخ فوتبال اروپا می‌شود که سه 
بار در یک فصل، موفق به فتح سه‌گانه 
می‌شود؛ پس از سه‌گانه سال ۲۰۱۳ با 
یوپ هاینکس و سه‌گانه سال ۲۰۲۰ با 

هانسی فلیک.
بایرن،  معمولا منتقدان بوندسلیگا و 
قهرمانی‌های این تیم را حاصل ضعف 
سایر رقبا می‌دانستند تا عملکرد خود 
بایرن؛ در این فصل هم لایپزیش، لورکوزن 
و دورتموند نتوانستند در طول فصل برای 
بایرن خطری ایجاد کنند اما این قهرمانی، 
بیش از آنکه حاصل ضعف رقبا باشد، 
حاصل تیم شکست‌ناپذیر و قدرتمندی 
بود که ونسان کمپانی از ابتدای فصل 
ساخت. شکستن رکورد بیشترین گل 
زده تاریخ لیگ در فاصله پنج بازی تا 
پایان مسابقات دستاوردی بود که تکرار 
آن می‌تواند برای سال‌ها دست‌نیافتنی 

بوندس لیگا

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

باشد. در زمین، هری کین به عنوان یک 
گلزن بالفطره تبدیل به یک بازیکن بازیساز 
قابل اتکا نیز شد، مایکل اولیسه رکورد پاس 
گل در این فصل را به نام خود ثبت کرد و 
لوئیز دیاز بیش از بهترین فصول کارنامه 
اسطوره‌های باشگاه یعنی فرانک ریبری و 
آرین روبن برای بایرن در تمامی رقابت‌ها 
گلزنی کرد. سرژ گنبری به روند خوب خود 

بازگشت و در خط میانی، بازیکنانی چون 
لایمر و پاولوویچ با رهبری کیمیش، به یک 
فرم ایده‌آل رسیدند. علاوه بر عملکرد خوب 
ستارگان اصلی، رونمایی از دو ستاره جوان 
نسل جدید فوتبال آلمان یعنی لنارت کارل 
و تام بیشوف نیز از دستاوردهای این فصل 

شیرین و تاریخی بود.
بیشترین امتیازی که بایرن مونیخ در یک 

فصل بوندسلیگا کسب کرده، به ۹۱ امتیاز در 
فصل 13-2012 برمی‌گردد و بایرن با ۷۹ امتیاز 
و چهار بازی باقی مانده، فرصت برابری با 
این رکورد را دارد؛ رکوردی که می‌تواند تیم 
کمپانی را در بین تمام تیم‌های قهرمان 
بایرن در قرن ۲۱، تبدیل به بهترین نسخه 
از باوارایی‌های همواره قهرمان در بوندسلیگا 

. کند

سینی نقره‌ای، بار دیگر به نام بایرن مونیخ 

ساده، مقتدرانه و جذاب

 لیگ برتر

محسن ذاکری
خبر‌نگار


